Sod w5l eye

- 8jluo 00l 3)lg 4z y b (Slod g Jilo SO Hgiuwd (1

eye(n)

c 2 sl paplgS (0 &5 Sl (o o 4y N

>>eye(3)
Ans=
100
010

001

a5 o wnlgs aisle 42,0 (I b (oms Jilo ((giuw 9 jlaw) 090 o yai polyly 99 sgiws (pl 5o )51

Co b o0 S (NG g ) ol B 50 25290 b 4y 9 yuo (T (gl 4l dan

>>eye(3,4)
Ans=
1000
0100

0010




Sy oyl Ones

il (0 SO b Wl b o il

walgs aislo dus glod 4250 b @rpo (o Flo ¢ wbl due Sy 0w iy pialyly &5 (Fyge 50

COgd (o0 JuSCiS ouul 0)lg A 30 (wlwl p (gw o g 85lg Sue g0 &S yee y0 (g

>>ones(3)

Ans=
111
111

111

>>ones(3,2)
Ans=

11

11

11




).ibo oy P Zeros

O3l (0 o b w10 b (e Lo

Cal b o0 ONES wiile b jeuiwd (pf 0 ySlos

>>zeros(2)

ans=
00

00




o ylo jo alyd oy 55y max

S (o0 g (g giw b ylaw) (polS a0 1) (g il SO 50 ilyd (0 555 s ()

P09 (o0 ALyl AigSiudy Hgiuwd (pl
max(a,DIM)
S ool DIM sy Job 50 1) @ (s yile ooy 35ke jg50m o5

a5 0 o Ha5 50 1) S S0 . Al w yilo a3 iy b gogds 0,13 DIM ST
bl (o0 gt 5O o2 S Lo plos

>>s=[1 2 3;4 5 6];
>>max(s,2)
Ans=

223

456
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e bl piSass MmN

copd (oo |y il aly o S e

el MAX vl Wdo jeiws jl soliiwl ogxi

>>s=[12 3;4 5 6];
>>min(s)
Ans=

123

R IPR KV FPPSPIENT IV CIWWPRRRICR 1Y b | \7 ISPCINKIRe) X

W aly 9,5 b0 sort

CAS (o0 e 1y g giw byl (595 w992 g0 s b wlye &b ()l

bl YU by jgiws wiile jgws ol (6 51 092

>>k=[312;7 3 3;8 2 6];
>>sort(k,2)

Ans=

123

337

268
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el Lol g ylo 50 0 ¢ Cawl 00l 00,135 jgiuwd (p] j0 &S gyl 0l o9
i (LS (Lol g ilo jo 1) b aslyo o (0903 5 p0 3l sy (S

PaS ax gl JUo (ul

>>k=[312,7 3 3,8 26]

>>[m,n]=sort(k,2)

312
733

826

123
337

268

231
231

231

cCawl 0ol G o (g lo M3l jeliie 1YL Hekwo 4o
L oyl ol yo yBlo alyo a5 45giuwy . cowl (0 o Yo N 31 Hgkiio
l?é{l?d:»\bésoow ') GLO‘ w’)sLO)é |) 4.1‘)& O)LQ.::) oW LOAS)-Q W.):"LD

w00l
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b wlys &0 sum
S (0 Al (g ilo S 50y g Ldgiw b e jla £g0x0 e oy
Pl Ag0 0y jeswd (3 oolaiwl ogz
sum(a,DIM)

09 oo axd S Sl 10 T sue Wil ol g 9guii 0,19 DIM &5 i yg0 o

>>s=[1 2 3;4 5 6];
>>sum(s,2)
Ans=
6
15
S (o0 2o w2l 1) Sl jo &3l b alyo g goseo YU Hgiws
b 4,0 o palol>  prod
SO (oo pd ey 1) b wlye jerws ()
prod(a,DIM)

Cow| SUM wilo LLBd jgsiwd (pl 0 )8

>>k=[12 3;4 5 6];
>>prod(k,2)
Ans=

6

120
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L alys il mean

mean(a,DIM) S dpwlxe 1y B aslyd (il
- ol SUM wiSlo Wi & o8

>>mean(k,2)

Ans=

2

5

ol s diag

&y om b aidly add (o (Ferw iyl S Wygo a1y @0 e le Lol kB jgiws (pl
S (o0 5 |y oul (B yme (g ke bg (Fgiw maile b Bl

diag(a)

Cl (Few by oy i il SO Wilgi o0 @

>>a=[123;456;789];
>>diag(a)

Ans=
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>>b=[1 2 3;

>>diag(b)

Ans=
1700
020

003

C(MMMAiLS @ yog (Soiow paég G law yul odd 3)lg o ko &5 900 53

. 393 aalgs (M M) 5 (N*N) s 1o 35 235 b alyd jgsws Fwl

o plo lse §s det

CS (oo Al 1y oy (8 e g il Lo 50

ol 2950 al oud (B yxe i yilo

>>a=[1 2 3;4 5 6];
>>det(a)
Error using ==> det???

Matrix must be square .
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>>a=[4 2 3;4 6 6;7 8 10];
>>det(a)
Ans=

22

o rbe ow )

trace

M‘Sowl:u |) GLMJJaé)é 6-9‘9 s ‘\'.’.‘)'> Egoexo

>>a=[4 2 3;4 6 6;7 8 10];
>>trace(a)

Ans=

20

o anlgs gom w2 b (N*N) 6o 4150 wils @ yo w yilo 45 Ty 30

>>a=[1 2 3;4 5 6];

>>trace(a)

Ans=

6
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ssloasys  rank

Egozxn by ©pdo ygiw b ylaw) bl Jiiwo i yilo a5 (gl azy0 (0 5 )3 (Sx i yilo 4 po
(abl g8 L

>>a=[12 3;24 6;6 7 8];

>>rank(a)

Ans=

>>a=[123;256;6 7 8];

>>rank(a)

Ans=

@ osled )3 o oot 4y sl Jol sl il 50 090 sl JUo ol 5o

. o.A.oL»g' 9L~u.'>

pgw g P93 o ;500 45 oudh 0318 yuki p9d sl g3 w1l)d JUo (ruogd 5o

. Sl 00 A lxo u»)Lo.w 39 9 Comnnd Al .|3
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flipdim(a,DIM)

ax 0 iyl Gis 2 flipdim

SNy (o0 ol iy pxF oy Joo |y e yile

ol 0y Ly 25 a2y DIM g abogyyo s yilo A

>>a=[123;456;789];
>>flipdim(a,2)

Ans=

321

456

987

o Pl Cwly o G2 fliplr

B ey s O ) e Sl

>>a=[123;456;789];
>>flipir(a)

Ans=

321

456

789

sl flipdim(a,2) woile Lss jews 8,545 45 dusume

MATLAB learning package 108



ol Yl Oygo 4wyl Gis o flipud

cNB e oo b YL wjgo a4 1y g yle
el fliplr asslo Sbols

. sl flipdim(a,1) wisbe of 5,5,

>>a=[123;456;789];
>>flipud(a)

Ans=

789

456

123

oo i 42 rot90

CNB 0 4z 5090 ojlail a1y w il

>>a=[123;456;789];

>>rot90(a)

Ans=
369
258

147

L 5,8 oliiwl y1) yesws 3l ylgie ilio gb Cz 0 WS 2 gl
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rot90(a,k)

e Cqe 58 Sy 6l & wilewo 90 1w pb cuns 4z y0 Kg abgr o o il @ Lxul yo
S oo s 1y

>>a=[123;456;789];

>>rot90(a,-1)

Ans=
741
852

963
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